ANTES DE ENCENDER

Carga tu nuevo dispositivo FIX por 4 horas antes de tu primer
tratamiento y lee el manual del usuario incluido.

Recuerda que las dos (2) esferas deben permanecer en
contacto con la piel durante el tratamiento para asegurar
los resultados.

INICIO DEL
TRATAMIENTO

PREPARACION

Limpia tu rostro con un limpiador sin aceite. Aplica una capa
del espesor de una mascara de NuFACE FIX Serum al érea a
tratar. No masajees, el area debe quedar humeda.

ALISA

Presiona el botéon ENCENDIDO/APAGADO de tu dispositivo
FIX; las luces LED blancas se iluminaran y escucharas un
zumbido energizante. Selecciona la técnica de tratamiento que
prefieras. Comienza el tratamiento usando un movimiento de
borrado a medida que aplicas una presion de ligera a media.

FINALIZA

Para aprovechar al maximo los beneficios del NuFACE FIX
Serum, finaliza con golpes suaves con la palma de tu mano.
También puedes usar FIX Serum sobre el maquillaje cada vez
que tu piel necesite los beneficios de una dosis concentrada
de firmeza y brillo.

CONSEJO PROFESIONAL
Tu dispositivo alisador de lineas de expresion FIX es el paso fi-
nal ideal luego del tratamiento con tu NuFACE Trinity® o Mini®.

VOR DER ERSTEN VERWENDUNG

Laden sie Ihr neues FIX-Gerét vor der ersten verwendung
4 Stunden auf und lesen sie die bedienungsanleitung.

Vergewissern sie sich, dass die zwei (2) Kugelelektroden
direkten Kontakt mit der Haut haben, um optimale Ergebnisse
zu erzielen.

BEGINNEN SIE
MIT DER BEHANDLUNG

VORBEREITUNG

Reinigen Sie die Haut mit einem olfreien Hautreinigungs-
mittel. Tragen Sie eine maskenartige Schicht NuFACE FIX
Faltenglattungsserum auf den Behandlungsbereich auf. Nicht
einmassieren; der Behandlungsbereich sollte feucht sein.

GLATTEN

Betétigen Sie die EIN/AUS-Taste |hres FIX-Gerats; wenn das
Gerét eingeschaltet ist, leuchtet das weiBe LED-Licht und das
Geréat beginnt, zu brummen. Wahlen Sie eine bevorzugte
Behandlungstechnik. Streichen Sie mit dem Gerét unter

Anwendung leichten bis mittleren Drucks schnell tiber die Haut.

ABSCHLUSS

Massieren Sie Uberschiissiges NUFACE FIX Faltenglattungsse-
rum ein, um die Haut zusatzlich zu pflegen. Sie kénnen Ihr FIX
Serum auch Uber dem Make-up auftragen, wenn Sie lhre Haut
zusétzlich straffen und aufhellen méchten.

PROFI-TIPP
Das FIX Faltenglattungsgerat ist der ideale Abschluss lhrer
NuFACE Trinity® oder Mini® Behandlung.
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TREATMENT
AREAS

ZONES DE TRAITEMENT
AREAS DE TRATAMIENTO
BEHANDLUNGSBEREICH
1P 38 &F {1

n| Ho
RHEH

1] Forehead / Front /
Frente / Stirn /
gk /olof

2] Eyes / Yeux / Ojos /
Augen / BRFE / =7t

3] Nasolabial Fold /
Sillon naso-génien Surco
Nasolabial / Nasolabialfal-
ten/ REH / ZXFE

4] Mouth / Bouche /
Boca / Mund /
BERA /247t

TREATMENT
TECHNIQUES

TECHNIQUE DE TRAITEMENT
TECNICAS DE TRATAMIENTO
BEHANDLUNGSTECHNIKEN
PTG E

Bely

9

Horizontal Gliding Motion / Mouvement horizontal
Movimiento de Deslizamiento Horizontal
Horizontale Gleitboewegung / K385 / £ &F 25

Vertical Gliding Motion / Mouvement vertical
Movimiento de Deslizamiento Vertical
Vertikale Gleitbewegung / EE&EH / o5 &F 28

09

Circular Motion / Mouvement circulaire
Movimiento Circular / Kreisen / ElBi&%h / $125

BEFORE YOU POWER UP

Charge your new FIX® Device for 4 hours before your first
treatment and read enclosed user manual.

Remember the two (2) spheres must remain in direct
contact with your skin during treatment to ensure results.

BEGIN YOUR TREATMENT

PREP

Cleanse skin with an oil-free cleanser. Apply a mask-like
layer of NUFACE FIX® Serum to treatment area.

Do not rub in; area should appear wet.

SMOOTH

Push the ON/OFF button on your FIX Device; the white
LEDs will illuminate, and the energizing hum will begin.
Select a preferred treatment technique. Begin treatment
using a quick erasing motion while applying light to
medium pressure.

FINISH

Tap in remaining NuFACE FIX Serum for lasting skincare ben-
efits. You can also use your FIX Serum over makeup

anytime skin needs a supercharged boost of tightening

and brightening benefits.

PRO TIP
Your FIX Line Smoothing Device is an ideal finishing step
to your NUFACE Trinity® or Mini treatment.

AVANT L'ALLUMAGE

Chargez votre appareil FIX® pendant 4 heures avant votre
premier traitement et lisez le guide d'utilisation ci-joint.

Rappelez-vouz que les deux (2) sphéres doivent rester en
contact direct avec votre peau au cours du traitement afin
d'assurer les meilleurs résultats.

COMMENCEZ
VOTRE TRAITEMENT

PREPARATION

Nettoyez-vous le visage et cou a l'aide d’un nettoyant non
gras. Appliquez une couche de sérum lissant NUFACE FIX®
sur la zone de traitement, comme si vous appliquiez

un masque. Ne faites pas pénétrer, la peau doit avoir l'air
mouillée.

ADOUCISSEMENT

Appuyez sur le bouton MARCHE/ARRET de votre appareil FIX;
les voyants DEL s'allumeront et le bourdonnement énergisant
se mettra en marche. Sélectionnez une technique de
traitement. Commencez le traitement en utilisant un léger
mouvement gommant et en appliquant une pression douce
amodérée.

FINITION

Tapotez le restant de sérum lissant NuFACE FIX sur la peau,
pour des bienfaits durables. Vous pouvez aussi utiliser le
Sérum FIX par-dessus le maquillage dés que votre peau a
besoin d'un coup de pouce chargé en bienfaits pour
resserrer et éclaircir la peau.

CONSEIL DE PRO
L'appareil lissant NUuFACE FIX® est la touche finale idéale a
votre traitement NuFACE Trinity® ou Mini®.

NUFACE

@®E

Follow @MyNuFACE for Aesthetician Tips, Demos, and
Live Q+A. Share your routine or results with #MyNuFACE

Suivez @MyNUFACE pour des astuces d'esthéticiens,
des démonstrations et des séances de questions-réponses
en direct.

Sigue @MyNuFACE para ver trucos de esteticien,
demostraciones y preguntas y respuestas en directo.

Folgen Sie @MyNuFACE fur Schoénheitstipps, Demos
und Live-Q8As.
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